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Een kabel is 4700 meter lang. C 6700 a
Hij moet verlengd worden met 2000 meter. C ZZOO c
De kabel is dan ..... meter lang. C ZSOO e

3 Negen jongens hebben
ieder 700 punten gehaald.
Samen hebben ze..... punten

Een glas kost € 1,40.
lk koop er 20.lk moet betalen
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4. En juÍ koopt 13 doosjes krijtjes. ln elk doosje
zitten 60 krijtjes. Zehee'il dan ..... krijtjes.

5. ln een vrachtauto worden 1800 stenen geladen
ln een andere vrachtauto 1500.
ln beide vrachtauto's zitten ..... stenen.

6. Een weg is 3500 meter lang.
2400 meter moet worden opgebroken
Er blijft ..... meter weg over.

Mijn vader koopt voor de keuken 203 tegels.
Er blijken er 9 kapot te zijn.
Er zijn..... goede tegels.

8. Tess koopt 6 tennisballen
Eén bal kost € 2,50.
Ze moet € ..... betalen.

L Mijn vader verstuurt 3 pakketjes. Op elk pakketje
moet voor € 4,50 aan postzegels. Dat kost vader € ..
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10. ln groep 5 zitten 29 kinderen.
Na de vakantie komen er 6 nieuwe bij
ln de groep zitten nu ..... kinderen.

1 1 . Op een school zilten 232leerlingen.
Er gaan 9 leerlingen van school aÍ.
Er zitten dan nog ..... leerlingen op school

12. Een auto rijdt in 1 uur 70 kilometer
ln 4 uur legt de auto ..... km af.
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Ben je klaar?
Vraag dan loel,s 4
van àeel A
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